3. כדור משיק לכל אחד מהמקצועות (צלעות) של פירמידה משולשת. מחברים בקו ישר את נקודות ההשקה של כל שני מקצועות נגדיים. הוכח ששלושת הקווים הישרים המתקבלים נפגשים בנקודה אחת.
פתרון. נסמן את הקודקודים של הפירמידה A, B, C, D. 

קל לראות, שתמיד אורכים של משיקים שונים מנקודה כלשהי לכדור זהים. 
נסמן את אורך המשיק מ-A לכדור ב-a, אורך המשיק מ-B לכדור ב-b, אורך המשיק מ-A לכדור ב-c, אורך המשיק מ-A לכדור ב-d.
נציב 4 מסות נקודתיות בקודקודים: מסה 1/a בנקודה A, מסה 1/b בנקודה B, מסה 1/c ב-C, ומסה 1/d ב-D. 

מרכז כובד של שני מסות ראשונות נמצא על קטע AB ומחלק אותו ביחס a/b, לכן הוא בנקודת ההשקה של הכדור והמקצוע AB. באופן דומה מרכז מסה של שתי המסות בנקודות C ו-D נמצא בנקודת ההשקה של CD והכדור. לכן מרכז המסה של כל 4 המסות נמצא על הקטע שמחבר את נקודות ההשקה של הכדור עם המקצועות AB ו-CD.

באופן דומה לחלוטין מקבלים ששני קטעים אחרים שמחברים נקודות השקה של כדור עם המקצועות הנגדיות גם עוברים דרך מרכז מסות של כל 4 המסות. 
לכן הקטעים נפגשים באותה נקודה (שהיא מרכז מסה של המסות הנ"ל).
